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Prof. univ. dr., economist 

Data şi locul naşterii: 5 iunie 1943, Icuşeşti, judeţul Neamţ 

 

Studii: absolvent al Liceului Roman-Vodă din Roman, în 1959, al Institutului 

Pedagogic de Învăţători din Bârlad, în 1961, al Facultăţii de Calcul Economic şi Cibernetică Economică 

din Academia de Studii Economice Bucureşti, în anul 1968. Stagiu de pregătire pentru doctorat, în 

perioada 1972-1977, doctor în ştiinţe economice, din 1977, în urma susţinerii tezei de doctorat intitulate 

Perfecţionarea metodologiei de analiză şi proiectare a sistemelor informaţionale pentru conducerea 

economică. A urmat cursurile de analişti în 1972 şi pe cele de instructori-analişti în 1974, la CEPECA-

Otopeni, iar în 1994, a urmat un stagiu de perfecţionare în domeniul macroeconomiei şi politicilor 

macroeconomice la Universitatea Reding din Marea Britanie. 

Activitatea profesională: s-a concretizat în îmbinarea activităţii de cercetare şi proiectare în domeniul 

sistemelor informatice pentru conducerea economică, în perioada 1768-1989, şi în domeniul 

macroeconomiei şi politicilor macroeconomice, din perioada 1990 şi până în prezent. 

Activitatea didactică: a parcurs toate treptele carierei universitare la Academia de Studii Economice 

Bucureşti, începând din 1968. Profesor universitar titular de macroeconomie şi politici macroeconomice, 

din 1993, la ASE, şi profesor asociat la Universitatea Politehnica din Bucureşti şi la Institutul Bancar 

Român. 

Activitatea ştiinţifică: orientată spre domeniul statisticii şi sistemelor informatice pentru conducerea 

economică, în perioada 1968-1989, şi spre domeniul macroeconomiei şi politicilor macroeconomice, din 

perioada 1990 şi până în prezent, lucru materializat prin publicarea unor lucrări de specialitate, din care 

au rezultat 152 de titluri. Implicat în mai multe contracte de cercetare ştiinţifică, unele coordonate de 

Academia Română. Este iniţiatorul şi conducătorul Seminarului de economie şi sociologie rurală Virgil 

Madgearu, organizat în cadrul Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România şi membru în comitetul de 

organizare a conferinţelor naţionale şi internaţionale de cibernetică. A prezentat peste 120 de 

comunicări ştiinţifice la simpozioane, seminarii şi congrese ştiinţifice. Conducător de doctorat în 

specializarea cibernetică şi statistică economică în cadrul ASE Bucureşti. 

Publicaţii: autor sau coautor, în perioada 1968-1089, a peste 30 de materiale didactice pentru studenţi 

în domeniul informaticii şi statisticii şi a peste 20 de materiale în domeniul macroeconomiei şi politicilor 

macroeconomice, a peste 100 de articole publicate în reviste de specialitate. Este autor al cărţilor: Criza 

economică din România anului 2009 – cauze, efecte, soluţii, Ed. Universitară, Bucureşti, 2009; Politici 

macroeconomice de integrare a României în Uniunea Europeană, Ed. Economică, Bucureşti, 2008; 

Knowing Romania – Member of the European Union, Ed. Revista Română de Statistică, Bucureşti, 

2008, Dicţionar de macroeconomie, Ed. C. H. Beck, Bucureşti, 2008; Teste şi probleme de 

macroeconomie, Ed. C. H. Beck, Bucureşti, 2007; Connaissez la Roumanie, Ed. Economică, Bucureşti, 

2006; Cunoaşte România, Ed. Economică, Bucureşti, 2004; Macroeconomie intermediară, 

Ed. Universitară, Bucureşti, 2004; Macroeconomia riscului de ţară, Ed. Global Lex, Bucureşti, 2003; 

Analiză macroeconomică şi politici macroeconomice, Ed. ALL, Bucureşti, 2002; Strategii şi politici 



macroeconomice, Ed. Global Lex, Bucureşti, 2001; Angajarea şi răspunderea guvernamentală, Ed. 

Global Lex, Bucureşti, 2000; Macroeconomie şi politici macroeconomice, Ed. ALL, Bucureşti, 1998; 

Compendiu de macroeconomie, Ed. Economică, Bucureşti, 1997; Macroeconomie aplicată – teste şi 

probleme cu rezolvări, Ed. ALL, Bucureşti, 1996; Macroeconomie – bazele macroeconomiei, Ed. ALL, 

Bucureşti, 1994; Mic dicţionar de macroeconomie, Ed. ALL, Bucureşti, 1993. 

Afilieri: membru titular fondator al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, preşedinte al Secţiei 

de ştiinţe economice, juridice şi sociologie. Membru titular al Comisiei de cibernetică a Academiei 

Române, vicepreşedintele acesteia. Membru al Societăţii Române de Statistică, membru al Comitetului 

director al acesteia. 

Distincţii: Premiul Victor Slăvescu al Academiei Române în anul 2000, pentru tratatul Macroeconomie 

şi politici macroeconomice, Bucureşti, 1998. Premiul Virgil Madgearu al Academiei Oamenilor de Ştiinţă 

din România în anul 2005, pentru lucrarea Cunoaşte România, Bucureşti, 2004. 
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